

## 汪洋：为胡清洗大批江派高官

【阿波罗新闻网 2012-04-12 讯】

概要：2011年下半年胡锦涛部署中纪委调查重庆前公安局长王立军，今年元旦前，中纪委以王贪赃枉法的确凿证据，胁迫王收集薄熙来的黑材料，引发薄、王反目，王立军为躲避被薄灭口逃亡美国领事馆，由此宣告薄熙来“唱红打黑”彻底失败，并延烧薄的后台周永康。

薄熙来倒台后，江系人马除周永康外纷纷倒薄自保，并竭力插手薄、王案借机扩充影响，以江系张德江、何挺取代团派周强、关海祥主政重庆。薄“唱红打黑”矛头直指的主角汪洋，也遭一些媒体边缘化，江派的宿敌胡团派未显兴盛，江系人物表面上声称与中央保持一致，暗中却维护江系的利益，成为拘捕周永康的最大阻力。

胡团派主将先锋汪洋在广东一方面围剿江派势力，包括江系前广东省委书记张德江、李长春的旧部，汪利用前中国首富黄光裕案，清洗大批政法系周永康人马、江派广东帮高官，并把肃贪之火烧向周永康和江泽民情妇、前广东省委副书记黄丽满等，另一方面指示广东媒体揭露上海帮太子党俞正声，以及他与江的情妇陈至立和儿子江绵恒勾结的贪腐黑幕。

### 广东、重庆、上海三地 胡江两派角斗

广东是最早的经济特区，一直是改革开放的前沿阵地。江泽民为了上海帮崛起，前后调派保守派元老姚依林的女婿王岐山任广东常务副省长、以及最落后地区“东北帮”保守派人物李长春、张德江到广东主政，遏制广东的改革发展，整肃赵紫阳改革派在广东的旧部，把广东纳入江系势力范围。

前任广东省委书记张德江以左得出奇、见风使舵闻名，他靠“吹拉弹唱”攀附上江泽民的关系。2002年张德江严密封锁萨斯疫情，致使疫情扩散到全国各地、香港和多国，造成全球恐慌。张德江因下令军警开枪屠杀汕尾东洲村维权村民等血腥事件，当地民众曾发起“驱张运动”。

随着长江三角洲经济区的发展，在江泽民、曾庆红的指使下，上海前市委书记陈良宇在中央工作会议上公然对抗胡温的宏观调控政策，迫使胡锦涛出手一举拿下陈良宇。但在江系的抗衡下，胡未能够扩大陈良宇案战果，十七大后，江系太子党俞正声被调派接替习近平任上海市委书记。

胡锦涛十七大后调派原重庆市委书记汪洋，接替张德江任广东省委书记。汪洋上任前专门到北京领受胡的旨意，他一到广东就发起“解放思想”，挑战削弱江的“三个代表”，试图把广东建成胡的“科学发展观”实验基地，同时掀起反腐风暴，清剿江派势力，并指使广东媒体跨界调查揭露上海贪腐案。

汪洋因而成为江派的眼中钉，江泽民、周永康怂恿薄熙来掀起“唱红打黑”，矛头直指汪洋，并以薄的“重庆模式”与汪的“广东模式”对抗，企图压制汪洋打击江派的势头。此后，广东、重庆、上海三地成为胡江两派角斗在国内的主战场，牵动高层权斗。

2009年，涉及上百亿财务黑洞的深圳航空收购案黑幕曝光，空手套白狼的深航老板李泽源被拘查，他靠前总后勤部长赵南起上将起家，张德江是他收购的大后台，江泽民的情妇宋祖英是深航代言人，她的妹妹宋祖玉一度担任深航董事。张德江因涉此案以及下令掩埋温州动车残骸毁尸灭迹，而被指十八大进常委无望。



[深圳市长许宗衡\(右\)因受贿罪被判死缓。\(网络图片\)](#)

### 汪洋揪出前中国首富案 牵涉上千各级官员

2009年底，人民日报社旗下《大地周刊》题为《“少帅”汪洋》的文章说：“解放思想，整肃官场，是汪洋主政广东后的得意之作。但广东本土官员对汪洋阳奉阴违、消极支持，使得汪洋治粤阻力重重。”

文章说：“2009年，广东爆发官场大地震，原广东省政协主席陈绍基、省纪委书记王华元、深圳市长许宗衡因严重违纪，被中纪委革职查办，广东官员人人自危。知情人士表示，陈、王、许的落马，与汪洋的强势治贪有关。另有消息指，汪洋治贪，曾得中南海意旨。”

汪洋揪出前中国首富、国美电器公司董事局原主席黄光裕案。黄光裕是广东潮阳人，曾数年蝉联胡润中国百富榜榜首，2008年被美国《福布斯》列为中国富豪榜首富，身价达63亿美元。黄光裕案已查处包括至少5名省部级高官在内的大批江系人马。

胡团派背景的香港《亚洲周刊》援引北京高层消息透露：黄光裕一案规模之大，为中国历史上空前的。黄光裕多年来花费几十亿人民币，在中央部门、高级法院及各地方政府，买通了上千名各级官员作为保护伞，其中也牵涉到高级干部的子女及秘书。

涉黄光裕案被判死缓或无期徒刑的江系高官包括：公安部长助理、经侦局长郑少东、最高法院副院长黄松有、广东省政协主席陈绍基、浙江省纪委书记王华元、广东省高法执行局长杨贤才等人。

其他涉案被判刑的有公安部经侦局副局长兼北京直属总队总队长项怀珠、国家外汇管理局管理检查司司长许满刚、商务部条法司正局级巡视员郭京毅、国家税务总局稽查局局长孙海亭、最高法院执行局审判长张甫旗、最高法院执行局副局长鲍圣庆等人。

陈绍基与王华元曾是广东官场的要角，前广东省公安厅厅长陈绍基掌握政法系统十几年，王华元先后掌握纪检和政法系统，广东各地很多官员出自他们的门下。张德江、陈绍基、王华元、周永康、薄熙来都被海外法轮功学员以酷刑罪、群体灭绝罪及反人类罪起诉。

公安部长助理郑少东是政法委书记周永康培养的公安部长接班人，海外网站消息“郑少东揭发周永康家族贪腐数亿”披露周永康家族贪污受贿加洗钱超过5、6亿人民币，并在香港和加拿大置有房产的黑幕。香港《动向》杂志指出，胡锦涛和中纪委通过郑少东案在调查周永康。

最高法院副院长黄松有是中共建政以来受到查处级别最高的第一个大法官，在1998年至2008年间任最高法院院长的肖扬也涉此案下台，江系要害人物肖扬为镇压法轮功助纣为虐。据披露，肖扬在老家广东省法院系统，培养了数百名腐败法官骨干，建立了法官利益集团，开设司法黑市，受贿和侵吞财产达1500多亿。

涉黄光裕案落马的还有上海市公安局副局长朱影、公安部反洗钱处处长、公安部经侦局直属上海总队总队长吴卫华等人。上海维权律师郑恩宠指出，朱影、吴卫华的下台仅是揭开上海公安系统黑幕冰山的一角，重庆与上海是胡锦涛应对当前复杂局面的两个“反腐预案”。上海公安系统腐败案牵涉江泽民的侄子、上海政法委书记、前公安局长吴志明。

广东省政协主席陈绍基被查出涉案近20亿，保利集团董事长李彬海家族跟陈案也有牵连，长子李洪波在广东公安政法系统任官，才30多岁的年纪，在广州有数不尽的房产和商铺，个人身家过亿，次子李洪涛拥有澳大利亚护照，已将家族大笔黑钱转移海外洗白。

汪洋查处的深圳市长许宗衡案，以受贿罪判处许死缓。《新华网》报导说，有“地铁市长”之称的许宗衡，几乎染指深圳所有的大型工程，历年贪污的金额高达20多亿元，并被指控买官卖官、包养女明星等贪腐劣迹。

许宗衡以及前深圳市长、湖北省委书记李鸿忠是江的情妇黄丽满提拔上来的。许宗衡被双规后，一度传出黄丽满也被双规的消息，后受江死保。广东前纪委书记王华元受查时称，他掌握黄丽满太多的贪腐证据。

江泽民掌权后把在电子工业部给他当生活秘书的黄丽满，急速提拔为深圳市委书记、广东省委副书记，省委书记李长春、张德江凡事都要向她请示。据透露，江为了减少戴绿帽的黄丽满丈夫的愤恨，给他的房地产生意大开绿灯，深圳耗资十亿元以上的联合广场，工程总承包商就是黄的丈夫。黄丽满涉案把李长春、张德江也牵扯出来了。



2011年11月23日，曾霞敏在纽约联合国总部大楼前抗议中共强征土地。(图：曾霞敏)

## 汪洋指示广东媒体 揭上海帮俞正声贪腐案

上海作为江派发家的根据地，上海帮要确保上海市委书记的位置是自己人。陈良宇倒台在十七大后，上海由江系人马俞正声、韩正把持。由此，代表胡团派的广东汪洋与代表上海帮的俞正声以及重庆江系薄熙来频频隔空交锋。

俞正声曾任青岛市委书记，牵涉由他一手提拔接替自己位置的杜世成“公共情妇门”案，杜世成是江系前军委副主席张万年的亲戚，胡锦涛借杜案报了张万年当年保驾江泽民续任军委主席之仇，并把国安部长许永跃、财政部长金人庆、中石化董事长陈同海等人拉下马。

江系前铁道部长刘志军的弟弟、武汉铁路局副局长刘志祥，2006年雇凶杀害举报者及巨额贪污案，是刘志军恳求时任湖北省委书记俞正声保住了命。《财经》杂志2007年爆料山东最大国企鲁能集团，730多亿财产被太子党企图以30多亿私有化，江系曾庆红、俞正声、王乐泉涉案。

俞正声在任上海市委书记期间，大力推行他在青岛以及任建设部部长期间积累的强拆经验，引发大量受害拆迁户上访。京沪高铁拆迁受害者曾霞敏在第66届联合国大会召开期间，来到纽约联合国总部前抗议中共抢掠她家的15亩地，暴力强拆她家700平米私宅，曾霞敏三颗门牙被警察打落，她的母亲和奶奶被打伤。

曾霞敏发表文章披露，南方报业旗下《21世纪经济报道》记者陈小莹在广东省委书记汪洋的亲自授意下，到上海采访了众多京沪高铁拆迁户。2010年3月前后，陈小莹几次来到她家进行采访，一再跟她解释有中央高层做后盾，让他们不要害怕俞正声，并说一定要扳倒俞正声以及上海大小贪官。

曾霞敏向陈小莹提供了许多材料，包括俞正声及其手下在京沪高铁强拆过程中贪污20亿补偿款的铁证据，这些都是曾霞敏通过她在政府机构做官的亲友们得到的。陈小莹拿到这些材料后，在《21世纪经济报道》上发表了《京沪高铁20亿贷款“挪用”事件》等几篇文章。

中纪委很快派工作组来调查此案，国家审计署也特别委托其深圳办事处侦办此案。经过一年的调查，确认曾霞敏的举报材料属实，但最后只是把上海嘉定区江桥镇书记傅一峰免职了事，对涉案的上海市委书记俞正声及副市长沈骏却没作任何处理。

曾霞敏表示，当地百姓无人不知，傅一峰的后台是陈至立和江泽民儿子江绵恒，他们三人曾在上海滩“桃源三结义”。陈至立是江泽民在上海的老相好，陈在文革后下放期间曾经认傅一峰的母亲为干妈。

而曾霞敏及亲友却遭到上海市政府打击报复，先后被关押20多次。曾霞敏指出，在上海俞正声大搞政绩面子工程，诸如世博会、京沪高铁等等，俞正声对强拆队进行现场指导，成为当今中国的强拆大王。

广东《21世纪经济报道》2009年曾在头版头条报导《卷土重来李嘉诚逼近东八块》，揭露上海市长韩正、陈良宇、黄菊包庇前上海首富周正毅和江泽民两个儿子吞占东八块土地的劣迹，周正毅案庭审中，有四分之一内容涉及郑恩宠律师揭露周正毅的事实。

郑恩宠撰文表示，在上海世博会开幕之前，他成为俞正声唯一点了名，“抓起来严加看管的人”。上海市公安局闸北分局警察方建鸣对郑恩宠说：“你敢和俞正声他们作对，今天我们就奉俞正声命令，打死你，我就会立功，难道你三年牢白坐了，没坐够？”

上海世博会后会发生胶州路教师公寓大火，造成58人死亡。俞正声令市委宣传部统计发现，广东南方报业的报刊对上海大火的报导占了全国各大报纸的三分之一，上海各大报纸的负面报导只占不到10%。

俞正声认为这是汪洋违反了“不得异地监督”的中央规定，于是宣传部长对上海的媒体下达密令，要求他们在广州亚运会后，“把眼睛盯住突发事件与丑闻”，上海的媒体要学会“煽风点火”。《东方早报》副总编透露，宣传部开绿灯搞“异地监督”，是俞正声点头了。

在今年两会上，国内各大媒体报导《俞正声谈“裸官”：妻儿都在国外对行使职权不利》。海外一些媒体报导称，目前妻儿在国外的政治局委员，最出名的就只有薄熙来了，但所举例却只有留学英国的薄瓜瓜（薄熙来妻子谷开来已在国内被拘查），并由此下结论称：俞正声谈“裸官”说明，在倒薄熙来行动中，俞正声也在背后起关键作用。

资深媒体人王宇心认为，这是媒体有意误导并抬高俞正声，如果硬要说俞正声谈“裸官”有所指，俞很可能指的是习近平。在2011年10月《苹果日报》等海外各大媒体纷纷报导，习近平的嫡系亲属均移民或居留海外，包括两个姐姐、一个弟弟均分别移民澳洲和加拿大，独生女儿留学美国。报导说，习仲勋要求子女们有机会都“远走高飞”。

薄熙来倒台后，俞正声向中央“表忠心”与周永康一样，没提胡锦涛。而海外媒体却频频高调炒作俞正声将进十八大常委、甚至可能成为中共第二号人物人大委员长，并称俞正声与团派关系较为融洽。

王宇心指出，这都是江系一厢情愿的放风，胡锦涛会极力阻止像俞正声这类腐败江系人物进入常委，汪洋揭露俞正声贪腐显然是领胡旨意。目前拘捕周永康的最大阻力正是来自于表面上归顺、实质上却仍旧维护江派利益的江系人马，但在胡掌控军权之下，团派人马崛起、江派走向衰败是大势所趋。

[阿波罗网](#)责任编辑：王和 来源：新唐人电视

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2012/0412/242589.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]